

2024-5-21 星期二 新闻热线 15776896853

2024-5-21 星期二 新闻热线 15604668136

黑龙江省国土空间规划获批 “一圈一团七轴带” 打造北国好风光

生活报讯(记者张立)记者20日从省政府获悉,《黑龙江省国土空间规划(2021—2035年)》(以下简称《规划》)已经国务院批复同意。

据悉,规划范围为黑龙江省行政区划内全部国土空间以及黑龙江省代管区域。近期目标年2025年,规划目标年2035年,远景展望至2050年。发展定位为,推进国家自主创新示范区建设,把黑龙江省建设成为“藏粮于地、藏粮于技”战略核心区、资源型地

区转型发展区、沿边开放开发合作区、大小兴安岭生态功能区的。

到2035年,粮食安全和生态安全基底更加牢固,国土空间结构不断优化,国土空间布局协调有序,资源利用效率稳步提高,国土空间品质明显提升,区域内人口稳定能力逐步提升,基本建成协调有序、美丽富饶、绿色安全、集约高效、生机活力、价值显现、富有竞争力和可持续发展的国土空间格局。展望到2050年,国土空间布局更加合理、功能更加清

松花江、嫩江流域 进入77天禁渔期

生活报讯(记者仲亮)记者从省农业农村厅了解到,自5月16日12时开始,为期77天的松花江、嫩江流域禁渔期正式开始,禁渔区范围覆盖松花江、嫩江干流及其所属支流、水库、湖泊、水泡等水域。除松花江、嫩江流域外,黑龙江、乌苏里江流域也将于6月11日零时,进入第一阶段为期35天的禁渔期,届时,全省所有水域都将开始禁渔。

七三一部队罪证陈列馆 可以“云参观”了



生活报讯(记者梁晨)日前,侵华日军第七三一部队罪证陈列馆利用新媒体平台举办了线上直播和云参观活动,在短视频平台直播13次,在线参与观众485万人次,发布作品14个,共计303.6万人次观看。

据悉,线上参观主要分为两种,一种是通过侵华日军第七三一部队罪证陈列馆不定期举行的直播活动来参观;另一种是“云参观”,可以通过手机搜索“侵华日军第七三一部队罪证陈列馆”公众号—展馆介绍—VR展馆来进行,或通过电脑浏览器搜索侵华日军第七三一部队罪证陈列馆官网(http://www.731museum.org.cn/)首页—陈列展示—展馆VR进行“云参观”,可通过VR实景参观,结合馆内讲解,探寻历史足迹,自由选择展馆的各个部分,每个场馆都具有音频讲解。

更好服务外国游客 中央大街中英俄三语广播上线

生活报讯(记者于海霞)随着夏季旅游季的到来,为更好服务外国游客、提高境外游客满意度,哈尔滨中央大街管委会办持续提升服务接待水平,将街区广播录制成中、英、俄三语讲解介绍。

据悉,中央大街在广播里播报外币兑换点及营业时间等信息,便于境外游客快速定位获取距离最近的兑换点,为境外游客办理业务提供清晰的指引。不仅如此,街区上还随处可见中、英、俄三语标识牌,在历史建筑景点上利用二维码提供中英双语讲解,为境外游客的出行提供便利。



冰城本周温度波动频繁 今日最高温28℃

生活报讯(记者李威兵)本周哈尔滨市晴雨相间,21日白天全市以晴或多云为主;21日夜间—22日白天全市大部有阵雨或雷阵雨天气(降雨量1~4毫米),降雨同时易伴有雷暴大风等对流性天气;23—24日以晴或多云天气为主;25—26日南部、东部有小雨(2~7毫米),其中五常南部个别乡镇降雨量可达中雨(10~15毫米),其他区域多云。

本周哈市气温波动频繁。21日白

全国公交驾驶员关爱日 哈市启用公交大食堂 每天制作配送5000余份午餐

生活报讯(记者栾德谦)20日是全国公交驾驶员关爱日,当天,哈尔滨交通集团公交公司公交大食堂正式启用。

20日,哈尔滨交通集团公交公司在香滨路公交场站一楼新落成的公交大食堂举行庆祝大会。据悉,该食堂总建筑面积2015平方米,是集生产、加工、配送及举办大型活动于一体的多功能餐厅。食堂厨房作业面积780平方米,包房总面积76平方米,办公室面积22平方米、食材储放库面积141平方米,职工就餐大厅面积828平方米。食堂内部装饰采用现代简约风格,集美观大方、干净实用、节能环保于一体,可同时容纳500人就餐,每日承担外勤职工5000余份午餐制作派送工作。

此前,该公司还启动了各项活动,包括印发“关心关爱520 爱车辆送福传情”倡议书;组织志愿者前往车队,为驾驶员们送上慰问品;开展座谈会听取和解决驾驶员反映的问题和困难;组织丰富多彩的文体活动、趣味游戏、才艺表演等活动。

搬家专栏
13946092977

老兵搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区就近发车
87633952
15204602898

退役军人搬家
军人素质,真诚服务,七折优惠,全市各区均可发车
18745057660
18845765103

老年公寓
华泽养老院
招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套齐全,药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼
电话:0451-51025111, 18545866229
乘坐57.58.236路公交车直达

百业信息
13946092977

金福来全屋定制
家装工装一体化
承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装
橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。
工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。
定制热线
18904515815
15846048899
工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

招聘信息
13946092977

黑龙江盘古胜广告有限公司 诚聘
黑龙江盘古胜广告有限公司专注手机广告推广业务,整合线上优质资源,公司主营业务包含:微信朋友圈广告、微信视频号广告、腾讯新闻信息流广告、抖音信息流广告、快手信息流广告、小红书信息流广告、三大运营商5G短信广告业务等。
招聘:广告销售顾问5人
岗位要求:
1、有广告行业销售经营
2、房产、金融、政府、快消品行业有一定人脉关系
3、学习能力强,人品正直
薪资待遇:
4000元—6000元底薪+高提成,试用期3个月,转正后缴纳5险
地址:哈尔滨市南岗区比乐街29号
联系人:齐先生
电话:18686832188

生活报中缝广告
受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅
刊登 84681180
电话 15004697804

男方要求返还18.8万彩礼 法院判还56400元

生活报讯(记者栾德谦)彩礼作为我国婚嫁领域的传统习俗,随着时代的变迁和社会的发展,逐渐演变成阻碍在适婚男女向婚姻路上的“拦路虎”,因彩礼而引发的矛盾纠纷屡见不鲜。

日前,哈市香坊区法院成高子人民法庭联合向阳镇综治中心、向阳镇司法所,通过进镇宣讲、法官以案释法的方式,开展了以“弘扬青春正能量引领婚恋新‘枫’尚”为主题的普法宣讲活动。

2020年9月,王某某与李某某(女)登记结婚。王某某家在当地属于低收入家庭。为与对方顺利结婚,王某某给付李某某彩礼18.8万元。李某某于2021年4月终止妊娠。因双方家庭矛盾加深,王某某于2022年2月起诉离婚,并请求李某某返还彩礼18.8万元。

审理法院认为,双方当事人由于婚前缺乏了解,婚后亦未建立起深厚感情,婚姻已无存续可能,准予离婚。结合当地经济生活水平及王某某家庭经济情况,王某某所给付的彩礼款18.8万元属于数额过高,事实上造成较重的家庭负担。综合考虑双方共同生活时间较短,女方曾有终止妊娠等事实,为妥善平衡双方当事人利益,化解矛盾纠纷,酌定李某某返还彩礼款56400元。

本案中,双方共同生活仅一年多时间,给付彩礼的目的尚未全部实现,给付方不存在明显过错,相对于其家庭经济收入来讲,彩礼数额过高,给付彩礼已造成较重的家庭负担,同时,考虑到终止妊娠对女方身体健康亦造成一定程度的损害等事实,判决酌情返还部分彩礼,能够较好地平衡双方当事人间的利益,引导树立正确的婚恋观,倡导形成文明节俭的婚嫁习俗,让婚姻始于爱,让彩礼归于“礼”。



生活报评论员 孙晓蕾

近日,百度前副总裁璩静的一番言论引发了网友关注。

纵观整个事件,璩静之所以会遭到网友的群嘲,主要原因在于其居高临下的言论引发了人们的焦虑与愤怒。

作为一名曾就职于多家知名企业的公关人,璩静对于话题的敏感度应该是有的,之所以会出现这样的错误,是因为其根深蒂固的管理者思维。但客观来讲,璩静的话虽然不中听,却也揭露了职场残酷的一面:很多时候,管理者只看员工的工作完成度和其所能

璩静事件:职场需要有温度的管理

提供的价值,而员工的个人情感和幸福指数是与管理者无关的。

作为一家企业管理者,将企业与员工的关系简化为纯粹的雇佣关系,确有失偏颇。虽然,职场有自己的丛林法则,但职场毕竟是一个以人为架构的特殊环境,以企业利益为重固然没错,但无论是出于何种目的,起码应该让人感受到最基本的尊重。

都说一家企业之所以留不住人的原因有两点:一是薪资没有吸引力,二是让员工感到委屈。其实,如果企业能够把人文关怀做好了,可以让员工快快乐乐地工作,即使薪资的吸引力不够,也还是会有人选择留下,留不住的根本原因就在于没有“人情味”。璩静的这次舆论事件,恰恰也说明了“人情味”在企业管理中的重要性。

从表面来看,工作的成果是管理的目的。但是,工作是由人到事的,只注重目的而忽略人本身,往往会伤害员工的情感。要知道,生命的意义就在于生命本身,而不是成为达成某种目的的手段和工具。若把人当工具,把规则当手段,不仅是人性的缺失,更是对生命的蔑视。每个人的潜在价值,并不取决于固化的规则和手段,在个人的主观世界中,体验感和价值感往往是相互依存的。所以,情感的链接才是人们孜孜以求的深层动力。

其实,管理的本质就是深化员工与企业之间的情感。作为管理者,如果能够主动转变自己“指挥者”的角色,学会设身处地为员工考虑,愿意体察员工的情绪,愿意主动改善员工的工作环境和生存环境,愿意打破规则的束缚……这样一来,员工才能够在工作中拥有自由的成长空间,企业才能收获更多的可能性。

为什么胖东来能够成为众多年轻人的“梦中情司”?究其原因,是因为在胖东来的管理模式中,关注的永远是人本身。只有企业首先把自己的员工当人,关注他们作为人的情感和诉求,才会有更多人愿意在工作中践行自己的人生规划,实现企业与员工的“双向奔赴”。

总之,璩静事件不仅仅是她个人的“血泪史”,也是对企业管理者的一次警示:一家优秀的企业不仅需要关注企业的发展,更需要拥有温暖的企业文化和尊重员工的管理思想,只有这样,企业才能在激烈的市场竞争中获得一席之地。



向阳镇东兴满族村“旗袍艺术节” 满韵旗风 尽展古典之美

生活报讯(记者于海霞)19日,为丰富群众文化生活,第二届北派旗袍艺术节暨满族服饰展示活动在哈市香坊区向阳镇东兴满族村举办。

活动现场,来自各地的艺术团和模特队员们身着款式各异的北派旗袍,或绮丽绚烂,或素雅清新,举手投足间流露出优雅的气质,演绎了一场中华古典风华的美韵盛宴。

旗袍艺术节设置了模特表演《水墨中国》《中华青花》等12个展演节目。歌舞表演《美轮美奂》,大气婉约,表演者们通过北派旗袍歌舞、表演、走秀等形式,展示旗袍设计,演绎旗袍文化,展现北派旗袍的文化内涵和艺术表现力,让更多人了解和喜爱北派旗袍文化。

据介绍,今年,向阳镇东兴满族村将推出系列生态田园露营主题活动,目前正积极推进生态田园露营地项目建设,以“菜园+露营”的方式,打造哈尔滨市近郊田园露营新看点,让大游客感怀满族文化魅力,开启乡村休闲之旅。

生活报分类信息
13946092977

公示
本人李少群,公民身份证号:230125199708161018,现为哈尔滨市香坊区66街一里街3号2楼2单元5层1-1号房屋(建筑面积25.92平方米,房屋编号0119002A4-28)的受让人。该房屋位于香坊区哈南新城,因原房主李少群因故将该房屋转让给本人,本人已全额支付购房款,并已向不动产登记中心申请办理不动产登记,如有异议,请自本公告之日起,持有效证据向本人或向香坊区人民法院提起诉讼。特此公告。
李少群 代理人:王树强 联系电话:181-82956147